



106项课题成果获得一等奖和最佳发表奖 扬子江药业集团蝉联十九连冠

9月11日,中国医药质量管理协会主办的第44次全国医药行业质量管理(QC)小组成果发表交流会在甘肃兰州落幕。扬子江药业集团106项课题成果获得一等奖和最佳发表奖,蝉联全国医药行业QC小组成果一等奖总数“十九连冠”,本次发表的课题成果已为企业累计创造经济效益1000余万元。

扬文 毛晓华

会上,扬子江药业集团有限公司获得第44次全国医药行业质量管理(QC)小组活动优秀企业称号。扬子江药业集团党委书记、董事长、总经理徐浩宇获得全国医药行业质量管理(QC)小组活动卓越领导者称号,多人分别获得全国医药行业质量管理(QC)小组活动优秀质量负责人、优秀组织者、优秀推进者等称号。

据悉,多年来扬子江药业集团将质量作为生存之本,始终坚持全链路严控,从顶层设计“大质量观”,从基层开展质量诊断,通过诊断师指导QC小组活动,涉及自动化、智能化、节能减排、工艺开发、检验方法研究等方方面面,涵盖药品全生命周期,逐步构建起全员参

与的质量文化体系。

目前,扬子江药业集团内部常年活跃着130多个QC小组,累计开展QC小组课题1000多个,为企业创造经济效益超5亿元。通过QC小组活动,生产经营中存在的难点和痛点得以发现和解决,让生产中的小隐患、小问题消灭在萌芽阶段,员工的成就感和创造性得以尊重和发挥,整体素质得到明显提升,全员参与、全员改进、全员进步的质量管理氛围越发浓厚。

同时,企业积极对标国际先进管理标准,开展多项国际认证,起草多项中药材标准进入《欧洲药典》,全方位筑牢可持续发展的质量根基。连续夺得“全球卓越绩效奖(世界级)”“EFQM全球奖”“中

国质量奖提名奖”等多项国内外大奖,先后斩获26项国际QC金奖,多项QC小组成果填补了国内外技术空白,在确保药品安全质量不断得到有效提升的同时,生产经营水平得到国际认可。

据悉,全国医药行业质量管理(QC)小组成果发表交流会已举办44次,是最具行业影响力的质量管理先进方法与经验的交流平台。本次评比共有206家企业的735项成果参与评比,与往年相比,整体成果水平大幅提升,选题范围契合企业生产实际,其中,问题解决性课题占80%、创新型课题20%,QC小组活动成果在行业的影响力得到持续增强。



画说泰州

近日,泰州海陵区城管局在税东街推行“创享品质空间”花箱认领活动,通过与税东街沿街商户以及周边居民沟通交流,将街道两旁空闲的花箱打造为共建共治共享的“一步一景”。市民在认领的花箱前打理花卉。

吴驰 李霞 毛晓华 摄影报道

出台专项治理行动实施办法 扬州鼓励外卖商家提供“小份菜”

为认真贯彻落实弘扬勤俭节约精神的部署要求,扬州市文明委日前出台《关于开展餐饮浪费问题专项治理行动的实施办法》,市文明办联合市发改委、市商务局、市市场监督管理局召开餐饮浪费问题专项治理暨“反对浪费 崇尚节约”文明行动协调会,并开展专项督查,突出重点领域,集中整治外卖点餐浪费问题。

王蔚洁 顾谦

根据“实施办法”要求,扬州市商务局、市市场监管局重点引导外卖商家(餐饮市场主体),合理调整菜品分量、规格,提供“小份菜”、“小份适价”、“半份菜”、“半份半价”、拼菜、按量点餐等多样化点餐服务,引导消费者按需适量点餐;进一步压实平台主体责任,要求外卖平台在页面显著位置提示“适量点餐”“按需点餐”“理性消费”“反对浪费”等,鼓励消费者通过12315服务热线反映举报餐饮经营者浪费行为。

9月4日至8日,扬州市文明办、市商务局、市市场监管局联合对扬州城区25个宾馆饭店进行专项督查,大部分餐饮服务单位能够对消

费者进行如“按需点餐”“适量点餐”的消费提醒,在醒目位置设置有“光盘行动”“倡导分餐”等反食品浪费标识。也有部分单位未在醒目位置公示行业规范、投诉电话,未主动提供公筷公勺,未主动提醒客人打包。比如,江都区万达颐华酒店一楼餐桌、邗江区牛滚滚牛肉火锅等餐饮单位没有主动提供公筷或公勺;景区谷林书院、小蒋子食府均未主动提醒客人打包;三笑大道6号的皇冠酒店、汶河南路59号的全季酒店等酒店,显著位置未展示行业规范及制止餐饮浪费的温馨提示。

扬州市文明办相关负责人表示,扬州市将持续推进餐饮浪费问

题专项治理,重在常态用力,深化对餐饮浪费问题比较集中的婚丧宴席、商务宴请自助餐等领域专项治理,同时持续开展反对浪费崇尚节约宣传教育,推动各地把厉行节约、反对浪费纳入市民公约、村规民约,积极开展“爱惜粮食”“厉行节约、反对浪费”等校园活动,引导广大师生牢固树立勤俭节约意识,养成勤俭节约的良好习惯。同时,以《中华人民共和国反食品浪费法》为依据,落实中央文明办《关于开展餐饮浪费问题专项治理行动的工作安排》,针对一些领域不同程度存在的餐饮浪费现象,集中开展专项治理行动,坚决遏制“舌尖上的浪费”。

泰州半程马拉松志愿者招募启动

2023泰州半程马拉松将于10月15日上午8时在泰州体育公园起跑,即日起至9月18日,组委会面向泰州高校招募志愿者。

志愿者招募岗位包括但不限于赛前物资整理、参赛物品发放、比赛日服务等,具体岗位以合作高校(泰州学院、泰州职业技术学院、江苏农牧科技职业学院、南京理工大学泰州科技学院、南京师范大学泰州学院、南京中医药大学泰州校区)发布为准,有意参与的大学生可关注所在高校发布的

招募通知,最终名单由泰州半程马拉松组委会审核确认。

报名大学生需年满16周岁(2007年12月31日以前出生),具备开展志愿服务所需要的身体条件和心理素质,无不良嗜好;具有良好的沟通协调能力,能够参加赛事组委会组织的培训活动,承担相应的岗位职责,乐于团队合作;热心公益,有大型赛事志愿服务经验,具备一定的专业知识与技能,例如医疗救护、摄影摄像等技能的申请人优先考虑。毛晓华

首届泰州刘熙载文学评论奖启动

近日,首届泰州刘熙载文学评论奖评选启动,设奖项三个,分别是评论著作2部,各奖励10万元(税前金额,下同);论文6篇,各奖励5万元;特别奖1名,奖励本土文学评论,奖励2万元。

参评作品须为2012年1月1日至2022年12月31日在中国大陆地区正规报纸、刊物、出版社公开发表和出版的著述。单篇作品以首次发表的时间为准,书籍以版权页标明的第一次出版时间为

准。多卷本著作应以全书参评。

现代快报记者了解到,泰州刘熙载文学评论奖评选采用提名推荐制。评奖工作在江苏省作家协会和泰州市委宣传部领导下进行,双方联合设立泰州刘熙载文学评论奖组委会。组委会聘请国内外著名学者、批评家,组成泰州刘熙载文学评论奖评审委员会,负责参评作品的遴选,评委会下设提名委员会、初评委员会和终评委员会。

单友健 毛晓华

扬州广陵新城规范企业安全生产管理

近日,扬州市广陵新城邀请广陵区安全生产执法大队第二中队,来广陵新城管理辖区,对辖区消防重点单位、企业(酒店、超市、酒吧等)开展安全生产执法检查,在检查中对存在的安全生产及消防安全隐患,下达了限期整改通知单,要求企业秉着隐患即是事故的安全生产理念,不折不扣地完成安全隐患整改,并及时回复。

在本次执法检查中,共查出安全隐患23条,要求限期整改19条,立即整改4条。通过本次检查,有效促进企业安全生产管理工作的落实,同时也增强了企业的安全生产主体责任。企业安全生产意识得到了明显增强,普法活动也更加深入人心,安全管理制度也更加有效实施,安全操作规程越加规范。

吴继飞 顾谦

遇到“不雅视频”敲诈,男子报警求助

近日,扬州市公安局油田分局邵伯油田派出所接到辖区居民王先生求助,称其收到一条自己的裸体图片,还被要求支付“封口费”。

此前,王先生收到一条陌生短信,内容为一张他与陌生女子赤裸的视频截图。短信还附带一段文字,要求他拨打一个手机号码,否则就将不雅视频上传网络。犹豫再三,王先生拨打了电

话。接通后,对方声称手上有他的“不雅视频”,若不向指定账户支付数千元的“封口费”,就将“视频”上传网络,并直接报出了其身份证号、家庭住址等信息。王先生越想越委屈,最终决定去派出所求助。

得知情况后,民警戳穿了骗局,随后结合案例对王先生进行反诈宣传以及普法教育。

吴昊 张星 庄剑翔

扬州江都警方抓获多名“拉车门”窃贼

“拉车门”行窃是近年来常见的盗窃方式。连日来,扬州江都警方通过巡防、伏击等方式,连续破获“拉车门”案件,抓获多名犯罪嫌疑人。

近日,民警在江都城北巡逻时,发现两名年轻男子正在实施“拉车门”盗窃,当即上前将两人抓获。据悉,两名盗窃犯罪嫌疑人都是南通人,当天晚上刚刚盗窃成功1起,偷得车内现金350元以

及香烟等物品;随后,民警在城北某小区内,抓获两名盗窃犯罪嫌疑人。经查,此前两名嫌疑人在某小区内通过“拉车门”的方式,行窃一起,偷得现金2000余元;第二天,民警获悉南区某小区内,有人正在拉车门,当即赶赴现场,将犯罪嫌疑人抓获。

目前,案件正在进一步审理之中。

曹莹 庄剑翔